

零下十几度!“90后”女护士街头跪救老人

这一跪暖了亿万网友的心

12月12日,一条“哈尔滨女护士零下十几度跪地抢救老人”的话题登上微博热搜,一段路人拍摄的视频点击量瞬间突破百万,全国各地媒体官方微博纷纷转发。视频中,一名女护士跪在街头,为一位老人进行心肺复苏急救。

冬日街头跪地救人 视频上热搜引全国网友点赞

12月11日,室外温度达到零下18℃,而一位哈尔滨女护士的举动引全国亿万网友围观。

她做了什么?当时在现场的市民邢女士用手机拍下视频,讲述了事发经过:一位老人突然晕倒在街头,恰好有一位女护士路过此地,当即上前跪在冰冷的地上为老人做心肺复苏,一下、两下、三下……一分钟、两分钟、三分钟……女护士顾不上被冻木的手,重复不停地做着按压动作。

旁边的围观市民也没闲着:一位年轻小伙儿想尽办法帮老人联系家人,一位阿姨拿出随身携带的速效救心丸,想给老人救个急,还有许多热心群众帮忙拨打“120”。

五分钟后,经过那位护士坚持不懈地努力,老人终于恢复了呼吸。“120”急救人员赶来后将老人送往医院。

邢女士当时非常感动,“我们哈尔滨室外零下十几度,她跪在地上做心肺复苏足足有五

分钟,我手拿着电话都冻得不行,就觉得她真是挺不容易的。”

网友纷纷评论,“姑娘,你救人的样子真美”“人美心更美”“在寒冷的城市里,总有一些温暖的事情让你不再寒冷。”

不知是天冷还是长时间按压 “120”走后她的手有点抖

笔者联系到了跪地抢救老人的护士王辉,她是一名“90后”,是道外区太平人民医院内二科的护士,王辉表示,“只是一份护士的职责,更担心老人现在是否平安。”

王辉回忆,12月11日中午,她正在道里区安顺街附近等公交车,看见不远处有一位老人倒在地上,她赶忙上前查看。“我赶过去的时候,老人是有意识的,当时身旁还有一位年轻人,他说刚打了‘120’,需要再找一下‘110’。”王辉告诉笔者,事发地点离附近的派出所五十米左右,她转身跑去派出所,再返回路口时,围观的路人正在焦急地喊着“晕过去了!”

“我是护士!让我看看。”王

辉立即走上前,蹲下摸了摸老人的脖子,随后跪在地上做起了心肺复苏按压。因担心老人摔倒后出现骨折,王辉按压时先进行了初步的查体,确认没有骨折后又继续进行了标准的心肺复苏。“我是一名内科护士,在医院时也经常参与抢救,也曾在值班时遇到过患者心脏骤停进行过心肺复苏,所以当时看到那个情景,我没有多想,直接就冲了上去。”王辉表示,不记得当时按压了多久,但在抢救过程中,老人恢复了呼吸,直到“120”到达现场,她向“120”的医护人员介绍了老人的情况后,看着他被急救车拉走才缓过神来。

“当时站在路边,不知道是天气太冷了,还是由于长时间的按压,‘120’走后我的手开始抖了起来。”王辉说。

“以前都在新闻里看到医护人员在院外出手救人,没想到这次让我碰上了,现场还是很紧急的。”对于网上的视频,王辉也看到了,“我只是做了一名护士最本职的工作,没想到会被大家关注,我更在意老人后续怎么样了,希望他平安。”



照片证明,女护士街头跪地救老人(视频截图)

同事很惊讶 根本没听她提过这件事

王辉从事护理工作已经5年了,这次的紧急抢救在她看来只是她平常工作的一部分,就像今年初,王辉义无反顾地投身到医院发热门诊,日夜奋战在疫情防控第一线。

看到王辉救人的视频在网上“火”了,很多王辉的同事都很

惊讶,因为他们根本没有听这位低调的小护士提到这件事。王辉所在的道外区太平人民医院内二科的护士长申维玲告诉笔者,平日里,王辉工作十分认真,是患者眼中特别值得信赖的护士。援鄂医疗队成员、医院内二科医生陈东林说:“王辉的行为体现了白衣天使救死扶伤的大爱,体现了生命无价精神,体现了正能量。”

据新晚报

植根菏泽 记录时代 服务百姓 传递温暖

白纸黑字,是恒久的记录;铅墨芳华,是最好的见证。

一座城,一张报,一份情怀。让我们在一纸墨香中读懂菏泽!

2021牡丹晚报

中国地方都市报最具影响力十强 菏泽第一全媒体平台

全年定价:330元/份

抢订热线 18105308833

5969500

牡丹区(乡镇):5199089

曹县:3214649 定陶:2212885

东明:3135685 巨野:8010808

郓城:6522882 成武:3138017

单县:4567335

鄄城:2425490

各县区订阅牡丹晚报,以邮局订阅政策为准!

